



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

### RETIFICAÇÃO 03 DO EDITAL Nº 29/RIFB, DE 26 DE SETEMBRO DE 2018

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE BOLSISTA PARA PROFESSOR PARA ATUAR NOS CURSOS OFERTADOS NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA DO PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO (PRONATEC/ BOLSA FORMAÇÃO/MEC/IFB), PELA REDE E-TEC BRASIL, PROFUNCIÓNÁRIO, EM CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA - FIC E EM CURSOS TÉCNICOS NA FORMA CONCOMITANTE E/OU SUBSEQUENTE, NA MODALIDADE SEMIPRESENCIAL.**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte RETIFICAÇÃO do Edital nº 029/RIFB, de 26 de setembro de 2018:

#### ONDE SE LÊ:

#### Quadro 6: Cronograma de atividades do edital

ITEM	DESCRIÇÃO	DATAS
1	Publicação do edital	26/09
2	Período das inscrições	26/09 a 07/10
3	Resultado preliminar	17/10
4	Interposição de Recurso	18/10
5	Divulgação da análise dos recursos; Homologação e publicação do resultado final	25/10



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**LEIA-SE:**

**Quadro 6:** Cronograma de atividades do edital

ITEM	DESCRIÇÃO	DATAS
1	Publicação do edital	26/09
2	Período das inscrições	26/09 a 07/10
3	Resultado preliminar	<b>19/10</b>
4	Interposição de Recurso	<b>20 e 21/10</b>
5	Divulgação da análise dos recursos; Homologação e publicação do resultado final	<b>29/10</b>

Os demais itens do edital, permanecem inalterados.

Brasília, 17 de outubro de 2018.

**Comissão Organizadora Portaria nº 2691, de 19 de setembro de 2018**